

**Kategorija:** Strap On

Strap on

Šifra proizvoda: 520800**Stara cena:** 6990 RSD**Ušteda:** 3000 RSD**Akcijska cena:** 3990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Želite da dodate malo uzbuđenja i raznolikosti u vašu otvorenu vezu? Onda je ovaj **strap on** savršen izbor za vas! Izrađen sa pažnjom na svaki detalj, osmišljen je da zadovolji i vas i vašeg partnera, pružajući jedinstveno iskustvo koje će probuditi sve vaše čulo.

Zamislite trenutak kada se zatvorite u vašu četiri zida, bez briga i predrasuda koji vas okružuju. Ovaj **strap on** nije samo igračka; to je ključ za otključavanje novih dimenzija intime koje niste ni znali da možete doživeti. Sa realističnim oblikom i neobičnim teksturama, obe ćete uživati u fantastičnom osećaju dok istražujete svoje želje. Savršeno je za korišćenje sa lubrikantom na bazi vode, koji dodatno pojačava svaku senzaciju.

Oni koji žele dodatno uzbuđenje, ovaj **strap on** dolazi sa ugrađenim vibratorom koji nudi tri različite vibracije, sve pod kontrolom daljinskog upravljača. Nema više nezgodnih trenutaka ili previše pauza - sve što vam je potrebno je tu, na dohvat ruke. Njegova ukupna dužina od 19cm i prečnik od 4,5cm čine ga savršenim za istraživanje.

Zamislite kako se vaša strast uspinje dok isprobavate različite vibracije. Vaše zadovoljstvo će biti neizbežno, a vi ćete se obući samopouzdanjem koje dolazi uz otkrivanje novih granica uživanja. Ne radi se samo o fizičkom zadovoljstvu; radi se o iskustvu koje vas zbližava, dublje povezuje i omogućava vam da istražite vašu intimnost na nov način.

Diskretno pakovanje i brza dostava su od suštinske važnosti za svaki ljubavni poduhvat, i mi to znamo. Kada naručite svoj **strap on**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti u potpunosti očuvana. Vaša narudžbina će stići do vas bez ikakvih oznaka koje bi odavale sadržaj paketa, pa se možete opustiti i uživati u nečemu što će vas obradovati.

Zaboravite na predrasude i sram, jer sa ovim **strap on** ste spremne da istražujete granice svoje

seksualnosti. Savršen je za parove koji žele da testiraju nešto novo ili za pojedince koji žele dodatnu stimulaciju. I ne zaboravite, uživanje u ljubavi nije rezervisano samo za muške partnere; vi ste te koje možete preuzeti kontrolu i omogućiti sebi i svojoj partnerki užitek kakav zaslužujete.

Ne čekajte da se dogodite pravom trenutku - kreirajte ga uz pomoć ovog neverovatnog **strap on**. Naručite danas i otkrijte nove nivoe uživanja koje ni u najluđim snovima niste mogli zamisliti. Uživajte u istraživanju vlastite seksualnosti i postignite zadovoljstvo koje će vas ostaviti bez daha.

Ubijte monotoniju u vašoj vezi i dodajte malo avanture. Ovaj **strap on** je više od samo seksualne igračke; to je prozor u novi svet uživanja koji će vas inspirisati da se izrazite bez restrikcija. Iskoristite priliku da stvorite intimnije trenutke i razvijete dublju vezu sa vašom partnerkom. Saznajte koliko zadovoljstvo može biti divno kada se deli s onima koje volite.

Posetite našu prodavnicu i naručite svoj **strap on** još danas! Tretirajte se i svoju partnerku na iskustvo koje ćete oboje pamtili. Ova igračka je savršeni dodatak za vaš krevet, a bez obzira na vašu seksualnu orijentaciju, wart-konačni cilj je da se oboje osećate ispunjeno i srećno.

Zavolite sebe i svoju partnerku, istražujemo zajedno uz pomoć ovog neodoljivog **strap on**. Odlično se uklapa u svaki scenario i svaku maštovitost. Ne propustite priliku da se prepustite uživanju koje će vas odvesti na putovanje koje nije samo fizičko, već i emocionalno i duhovno.

Narudžbina je jednostavna, a naša diskretna dostava će vas uveriti da uživate u svakom trenutku bez brige. Osvojite srca i tela srećom i ljubavlju, jer ovaj **strap on** je samo početak jednog neverovatnog putovanja sa vašom partnerkom. Oslobodite svoje želje i uživajte u svakom momentu!

Deklaracija

Model:	Strap on 520800
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Barkod:	4892503100914
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520800-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520800-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
потпис уплатиоца	<hr/>		
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR